
1   先生は学習の成果を適切に評価してくれている。

2　　授業内容でわかりにくいことについて、先生に質問しやすい。

3　　先生は家庭学習のための適切な宿題を出してくれる。

4　　学校は朝の読書や図書館利用など読書に力を入れている。

5　　先生は、教え方にいろいろ工夫をしている。

6　　授業は、わかりやすく楽しい。

7　　学校へ行くのが楽しい。

8　　先生は生徒の悩みや不安に親身になって相談にのってくれる。

9　　学校では、あいさつ、時間を守る、服装を正すなど社会のルールやマナーについて教えてもらっている。

10自分を大切にすることや、他の人への思いやりについて教えてもらっている。

11　　学校は、早寝・早起きや朝食をとるなど、規則正しい生活を心がけるように呼びかけている。

12　　学校では避難訓練など,自分を守る方法を教えてもらっている。

13　　学校では施設、設備の安全で正しい使い方等を教えてもらっている。

14　　学校で進路についての学習をしている。

15　　先生は進路のことについて相談にのってくれる。

16　　学校は、ボランティア活動を勧めている。

17　　先生は一人ひとりの状況に応じたきめ細やかな指導をしている。

18　　部活動を通して、礼儀や規律について教えてもらっている。

19　　学校が生活の場として清潔で美しく整っている。

20　　　図書館は使いやすく、よく利用している　（質問内容を変更） 20　　図書館やコンピューター室が使いやすく、よく利用している。

２０１５年度（平成２７年度）２０１６年度（平成２８年度）

２０１６年度　学校評価アンケート結果（生徒）
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